

定个“小目标”，到火星和月球去！ 我国将实施首次火星探测和月球采样返回任务

据新华社北京12月27日电(记者胡喆 白国龙)未来，中国人是否也可以定一个自己的航天“小目标”呢？或许在不久的将来，去月球、火星甚至“行星穿越”都不是梦。国务院新闻办公室27日发表的《2016中国的航天》白皮书指出，我国继续实施月球探测工程，实现区域软着陆及采样返回，实现人类探测器在月球背面首次软着陆。实施首次火星探测任务，2020年发射首颗火星探测器。

2017年年底，我国将发射“嫦娥五号”月球探测器，实现区域软着陆及采样返回，全面实现月球探测工程“三步走”战略目标。“嫦娥五号”探测器系统副总设计师彭兢表示，目前“嫦娥五号”正在按计划实施，总体进展顺利，飞行产品正处于测试阶段。此外，2018年前后我国将发射“嫦娥四号”月球探测器，实现人类探测器在月球背面首次软着陆。白皮书显示，我国将实施中国首次火星探测任务，突破火星环

绕、着陆、巡视探测等关键技术；于2020年发射首颗火星探测器，实施环绕和巡视联合探测，开展火星采样返回。彭兢表示，航天科学技术发展“超前布局、提前谋划”是关键，只有足够的技术储备才能“以不变应万变”。此次发布的航天白皮书还指出，未来小行星探测、木星系及行星穿越探测等方面都将进行深化论证和关键技术攻关，并且适时启动。(相关报道见9版)

中共中央政治局召开民主生活会

对照贯彻落实党的十八大六中全会精神 研究加强党内政治生活和党内监督措施

中共中央总书记习近平主持会议并发表重要讲话

新华社北京12月27日电 中共中央政治局于12月26日至27日召开民主生活会，以深入学习贯彻党的十八大六中全会精神为主题，围绕“两学一做”学习教育的要求，重点对照《关于新形势下党内政治生活的若干准则》《中国共产党党内监督条例》，联系中央政治局工作，联系党的十八大以来党中央抓作风建设的实际，联系自身执行中央八项规定的实际，进行自我检查、党性分析，开展批评和自我批评，研究加强党内政治生活和党内监督的措施。

八项规定精神、落实加强作风建设措施的情况进行了梳理，就中央政治局自身建设在一定范围征求了意见，中央政治局的同志同有关负责同志谈心谈话，重点围绕维护党中央权威和党的团结、开展党内政治生活、自觉接受监督、廉洁自律等方面进行了查摆，撰写了发言材料。

会议首先审议了《关于贯彻执行中央八项规定精神、落实加强作风建设措施的情况报告》。随后，中央政治局同志逐个发言，按照要求进行对照检查。中央政治局同志的发言，认识深刻，体会真切，查摆严格，意见坦诚，交流充分，进一步统一了思想、明确了方向、凝聚了力量。

会议认为，党的十八届六中全会正式确立习近平同志为党中央的核心、全党的核心，是关系党和人民根本利益的大事，是关系党中央权威、关系全党团结和集中统一的大事，是关系党和国家事业长远发展的大事。习近平同志成为党中央的核心、全党的核心，是在新的伟大斗争实践中形成的，赢得了全党全军全国各族人民衷心拥护。坚决维护党中央权威、保证全党令行禁止，是党和国家前途命运所系，是全国各族人民根本利益所在，也是加强和规范党内政治生活的重要目的。中央政治局的同志必须自觉在思想上政治上行动上同以习近平同志为核心的党中

央保持高度一致。党的各级组织、全体党员特别是高级干部都要向党中央看齐，向党的理论和路线方针政策看齐，向党中央决策部署看齐，坚定不移维护党中央权威，维护党中央的核心、全党的核心落实到行动中去，落实到推进改革发展稳定各项工作中去。

“互联网+政务服务”郑州全国排名第二

本报讯(记者 成燕 通讯员 周思莹)昨日，在北京举行的2016中国“新型智慧城市”峰会上，主办方——中国互联网协会、新华网、蚂蚁金服联合发布《中国新型智慧城市·蚂蚁模式》白皮书，同时发布全国335个城市“互联网+”社会服务指数排名。郑州在“互联网+政务服务”方面表现出色，以339.18分位居全国第二。

峰会发布的“互联网+”社会服务指数，涵盖全国335个城市。这个指标体系，包含“互联网+益民服务”和“互联网+便捷交通”两个一级指标，以及政府

管理和服务新模式、在线医疗新模式、新型教育服务、大数据交通治理等6个分项指数。从城市排名来看，杭州以383.14的高分和超过20%的增长速度在335个城市中位居总指数和月均增速榜首。郑州

在“互联网+政务服务”方面表现出色，以339.18分列武汉之后，在全国排名第二，第三名为宁波。记者了解到，在支付宝的“城市服务”项目端口，郑州一共提供了43项服务，累计服务1500万人次左右。

市人大常委会主任会议第四十五次会议举行

本报讯(记者 李娜)昨日，市十四届人大常委会主任会议第四十五次会议举行。市人大常委会主任白红战主持会议，市人大常委会副主任周长松、舒安娜、赵明恩、赵武安、王广旭、王贵欣、赵新中、王铁良、范强、秘书长王福松出席会议。

市人大常委会第二十四次会议举行

听取民生“十件实事”办理落实情况

本报讯(记者 李娜)昨日，在郑州市第十四届人大常委会主任会议第四十五次会议结束后，郑州市第十四届人大常委会第二十四次会议召开。市人大常委会主任白红战主持会议。市人大常委会组成人员45名，出席会议44名，出席人数符合法定人数。会议听取了副市长王跃华作的市

政府关于2016年郑州市民生“十件实事”办理落实情况的报告，关于市十四届人大三次会议代表建议、批评和意见办理情况的报告。会议听取了市人大常委会副主任、代表资格审查委员会主任委员王铁良作的关于接受吴天君辞去河南省第十二届人民代表大会代表职务的决议(草案)的说明，关于接受高建慧、张春阳辞去河南省第十二届人民代表大会代表职务的决议(草案)的说明，关于郑州市第十四届人民代表大会代表资格审查报告和关于补选河南省第十二届人民代表大会代表职务的决议(草案)的说明。

南四环高架 京广路以东部分通车 3版

国家网信办发布 网络空间安全战略 9版

市领导为纪检 监察干部上党课

本报讯(记者 孙娟)2017年元旦、春节即将来临，26日下午，市委常委、市纪委书记周富强为市纪委委员、市纪委机关和市巡察机构党员干部上廉洁党课，进行“双节”前的廉洁谈话。

郑州通航机场 实现“点对点”直航



昨日上午，迎着冬日朝阳，郑州通航航空B-10EZ注册号“穆尼飞机”从郑州上街机场起飞，经过2小时21分飞行后，平稳降落在北京八达岭机场。我市实现“点对点”通用航空直航“零突破”。

记者 李焱 摄

市领导调研市民公共文化服务区“四个中心”项目建设要求

站在讲政治讲大局高度 确保项目建设顺利推进

本报讯(记者 侯爱敏)昨日，市委常委、常务副市长王跃华带领市发改委、财政局、重点项目办等相关部门负责人，实地调研市民公共文化服务区“四个中心”项目建设情况。

用规范和责任为郑州向国家中心城市迈进提供司法保障

本报讯(记者 赵文静 通讯员 吕佳 刘颖魁)昨日，郑州市检察机关第九届(2016)“十大精品案件”评审会举行，两级检察机关办案团队汇报案件办理经过。

关于在2017年郑州市元旦长跑登高健身活动期间 对兴华北街、陇海路、嵩山路部分路段和区域 实施临时交通管制的通告

由郑州市委宣传部、市直机关工委、市精神文明建设指导委员会办公室、市总工会、市教育局、市公安局、市体育局、市卫计委、市人社局共同承办的2017年郑州市元旦长跑登高健身活动定于2017年1月1日上午9时在我市举行。长跑活动启动仪式在绿城广场举行，仪式结束后长跑队伍经兴华北街、陇海路、嵩山路行进至中原路与嵩山路交叉口处自行解散。活动期间，为确保参加活动人员的人身安全及活动需要，现根据《中华人民共和国道路交通安全法》的有关规定，决定于2017年1月1日上午8时至10时，对兴华北街(中原路至

陇海路段双向)、陇海路(兴华北街至嵩山路段北半幅道路)、嵩山路(陇海路至中原路段东半幅道路)等道路和区域实施临时交通管制。管制期间禁止一切车辆(含公交车、出租车和非机动车)在管制路段上通行、停留和穿行。请临时交通管制路段和区域内沿街单位、居民提前做好生产、生活和出行路线。由此给市民带来的不便，敬请谅解。

郑州市人民政府
2016年12月28日

郑州市地方税务局直属税务分局 关于市直机关事业单位社会保险费 征缴工作的重要通知

按照郑州市地方税务局的要求，对尚未在地税部门办理过税务登记(包括组织临时登记、扣缴税款登记)的市直机关事业单位(包括汇总缴纳社保费的分支机构)，其社会保险费的征缴工作统一由郑州市地税局直属税务分局负责。